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審 査  決  定 報  告  書  

建設企業委員会  

 令和５年第４回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第

１０２号ほか９件の審査の経過並びに結果について，水戸市議会会議規則第１０１

条の規定に基づき報告します。 

 これらの案件については，１２月１４，１５日に委員会を開催し，慎重に審

査を行いました。その結果は，下記のとおりであります。 

 以下，審査の概要を申し上げますと， 

１ 議案第１０４号 指定管理者の指定について（都市公園等） 

本案は，都市公園及び開発行為により帰属した児童遊園について，指定管理

者の指定を行うものであり，常磐の杜緑地を市で管理する理由について，公園

協会の管理運営に係る委託料及び人員体制の推移等について，種々質疑応答を

重ねました。このうち委員から，「管理する都市公園及び児童遊園が年々増えて

いることから，現況に見合った予算を確保し，維持管理体制の強化に努められ

たい」等の意見が出されました。  

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。  

２ 議案第１０５号 指定管理者の指定について（市営住宅等） 

本案は，市営住宅及び特定市営住宅について，指定管理者の指定を行うもの

であり，指定管理者が実施する新たなサービス事業の内容等について，種々質

疑応答を重ねました。このうち委員から，「居住者が安心して暮らせるよう，適

切な管理とサービスの提供に努められたい。また，空き室解消対策についても，

引き続き検討されたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

３ 議案第１０６号 市道路線の認定及び廃止について  

本案については，隅切りの整備基準について，接続道路に水路を含む場合の

取扱い等について，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，全会一致をもって，

原案を可決すべきものと決定いたしました。  

４ 議案第１０７号 内原駅北側自由通路整備工事請負契約の締結について 

本案については，当駅の利用状況について，整備による効果等について，種々

質疑応答を重ねた後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきもの

と決定いたしました。  

５ 議案第１０８号 土地の取得について（吉沢町・住吉町第２調整池用地） 

本案については，若宮川排水区の現況について，調整池の貯留能力について，
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整備スケジュール等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，

「浸水被害の早期解消に向け，調整池を着実に整備するとともに，管路整備に

ついても，今後計画を立てた上で適切に実施されたい」等の意見が出されまし

た。  

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。  

６ 議案第１１０号 令和５年度水戸市一般会計補正予算（第６号）中第１表

中歳出中第８款（土木費）及び第２表債務負担行為補正 

本案は，東京圏から本市への移住を支援する移住支援補助金について，予算

の増額を行うとともに，市営住宅等の指定管理者の指定に伴い，令和６年度か

ら５年間の指定管理委託料について，債務負担行為を設定するものであります。

委員会では，移住支援補助金の概要と実績等について，種々質疑応答を重ねた

後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたしまし

た。 

以上のほか，議案第１０２号 水戸市児童遊園条例の一部を改正する条例，

議案第１１２号 令和５年度水戸市一般会計補正予算（第７号）中別表中歳出

中第８款（土木費），議案第１１８号  令和５年度水戸市水道事業会計補正予

算（第１号），議案第１１９号 令和５年度水戸市下水道事業会計補正予算（第

１号）についても，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，いずれも全会一致

をもって，原案を可決すべきものと決定いたしました。 

記  

議案第１ ０２号， 議案第 １０４ 号，議 案第１０ ５号，議 案第１ ０６号 ，議案

第１０７ 号，議案 第１０ ８号，議案 第 １１０号 中第１ 表中歳 出中第 ８款及 び

第 ２ 表 債 務 負 担 行 為 補 正 ， 議 案 第 １ １ ２ 号 中 別 表 中 歳 出 中 第 ８ 款 ， 議 案 第  

１１８号，議案第１１９号 

 以上，原案を認める。  

 

 上記のとおり報告する。 

 

   令和５年１２月１９日 

 

  水戸市議会議長  大  津  亮 一  様  

 

                     建設企業委員会        

委員長  綿  引    健    


